

Новости

Общество

15.01.2025

Генеральный прокурор Андрей Швед встретился с сотрудниками и студентами БГУИР

Сегодня, 15 января, в Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники прошла встреча трудового коллектива и студенческого актива с Андреем Шведом.

Ректор БГУИР **Вадим Богуш** в приветственном слове обозначил важность сегодняшнего мероприятия в условиях существующей общественно-политической ситуации в стране.

«Сегодняшняя встреча с Андреем Ивановичем в БГУИР - не первая, но мы чувствуем большую ответственность в связи с проведением ее в нашем университете в период такого важного события в нашей стране, как выборы Президента Республики Беларусь», - отметил Вадим Анатольевич.





Далее ректор передал слово Андрею Ивановичу, который рассказал об электоральной кампании в Беларуси и роли каждого избирателя в процессе выборов. Он отметил: для белорусов важно показать, что мы умеем и готовы защищать Родину и делать осознанный выбор, принимая во внимание обширную работу, проведенную в суверенной Беларуси за последние годы.

Участники встречи согласились с тем, что обеспечение общественной безопасности является одной из приоритетных задач в любом обществе.

«В 2024 году отмечен самый низкий уровень преступности за 30 лет суверенной Беларуси. Такого не было никогда. Этого удалось добиться благодаря экономическим, социальным, политическим факторам и скоординированной работе правоохранительного блока», - констатировал Андрей Швед.

В продолжение встречи Генеральный прокурор сфокусировал внимание на реальных вызовах и угрозах, в том числе внешнеполитического характера.

БГУИР наравне с другими ведущими вузами страны является кузницей кадров не только для Беларуси, но и многих других государств, потому что здесь готовят высококвалифицированных специалистов. Говоря об этом,

Андрей Швед отметил, что белорусская молодежь стала более думающей:

*«Молодежь у нас не просто думающая, она очень грамотная, - сказал **Андрей Швед**. - Оборачиваясь назад, а наша первая встреча была в 2022 году здесь, в БГУИР, я хочу сказать, что меняется мировоззрение студентов, меняется их взгляд. Они четко понимают, что происходит в мире. И, кстати, задают вопросы, вполне вытекающие из реальной обстановки».*

Далее встреча продолжилась в формате ответов на вопросы.

Присутствующих интересовали вопросы геноцида белорусского народа, влияния санкций на экономику Беларуси, ответственности за нарушения в разных сферах. Андрей Иванович ответил развернуто на все вопросы и призвал всех присутствующих как можно тщательнее проверять информацию в СМИ, анализировать общественно-политическую ситуацию в стране и задавать правильные вопросы для того, чтобы не допустить дестабилизацию обстановки.

Андрей Иванович выразил уверенность, что встречи с коллективом университета информатики и радиоэлектроники продолжатся.

В завершение встречи Андрей Швед подарил университету книгу «Карательные операции. Часть 2» из цикла «Геноцид белорусского народа», в которой содержатся материалы и документы о геноциде, сведения о карательных операциях на территории БССР в годы Великой Отечественной войны.









Подготовлено пресс-службой
Фото Андрея Синявского